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Αθήνα  14‐12‐2011 

 
ΚΑΛΕΣΜΑ 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΠΕΜΠΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011 

 
Συνάδελφοι 
  Τις  εποχές  που  ζούμε  ακόμα  και  τα  ζητήματα  που  θεωρούσαμε 
αδιαπραγμάτευτα  ή  λυμένα  έχουν  παραβιαστεί  και  αναζητούν  νέες  λύσεις.  Σε 
πολλά  θέματα  των  κλάδων  μας  το  τοπίο  αναδιαμορφώνεται.  Τίποτα  δεν  είναι 
εύκολο  και  τίποτα  δεν  θα  μας  χαριστεί.  Η  πολυμέτωπη  επίθεση  που  δεχόμαστε 
παίρνει διαστάσεις απρόκλητης επιδρομής.  Κάθε μέρα,  όλο και περισσότεροι από 
μας  οδηγούμαστε  στην  εξαθλίωση  και  τη  φτώχεια.  Κι  αυτό  δεν  είναι  υπερβολή. 
Στους κλάδους μας, με τους υποτιμημένους μισθούς μας, η κυβέρνηση έκοψε και 
το  αυτονόητο  επίδομα  ανθυγιεινής  εργασίας  των  90  ευρώ.  Πρέπει  να 
αντιδράσουμε  άμεσα  ώστε  να  ενταχθούν  οι  κλάδοι  μας  στους  δικαιούχους  του 
επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας που καθιερώνεται με το άρθρο 
15 του πρόσφατα ψηφισμένου Νόμου 4024/2011  
  Έχουμε  μπροστά  μας  πολύ  δουλειά  σε  όλα  τα  πεδία  επαγγελματικό, 
συνδικαλιστικό, υπηρεσιακό. Σήμερα η συμμετοχή όλων μας είναι απαραίτητη και 
πιο επιτακτική από ποτέ. Η κατάκτηση και η διατήρηση συναδελφικής αλληλεγγύης 
και ενότητας παραμένει για μας διαρκής στόχος. Οι αποκλεισμοί δεν μας αφορούν.  
  Σας καλούμε σε εγρήγορση.  
  Μόνο ενωμένοι θα μπορέσουμε να δώσουμε τη μάχη.  
  Σας  καλούμε  όλους  σε  κοινό  αγώνα  ενάντια  σε  αυτά  που  φαντάζουν 
ανέφικτα όμως στην πραγματικότητα δεν είναι. 
 
  Συμμετέχουμε  μαζικά  στην  Στάση  εργασίας  που  κήρυξε  η  ΑΔΕΔΥ  για  την 
Πέμπτη  15  Δεκεμβρίου  2011  και  δίνουμε  το  παρόν  στις  εκδηλώσεις  και 
συγκεντρώσεις  που  οργανώνουν  η  ΠΟΕΥΠΠΟ,  οι  ΕΝΙΑΙΟΙ  σύλλογοι  και  τα 
Πρωτοβάθμια Σωματεία. 
  Στην Αθήνα Συγκεντρωνόμαστε στις 12.30 στο κτίριο του ΥΠΠΟΤ στην οδό 
Μπουμπουλίνας,  θα  στολίσουμε  το  «χαρατσόδεντρο»  με  χαράτσια  και 
εκκαθαριστικά  
  Στην ίδια συγκέντρωση το Σωματείο μας θα πραγματοποιήσει Παράσταση 
Διαμαρτυρίας στην Πολιτική ηγεσία και στη διοικητική  ιεραρχία  του ΥΠΠΟΤ  για 
την  κατάργηση  του  ανθυγιεινού  επιδόματος.  Είναι  απαραίτητο  να  βρισκόμαστε 
εκεί όσο το δυνατόν περισσότεροι. 
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